



В Ковылкинском районе перед судом по обвинению в хищении денежных средств предстанут сотрудник администрации и индивидуальный предприниматель



Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего бывшего начальника отдела администрации района и 52-летнего индивидуального предпринимателя. В зависимости от роли и участия каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2020 году начальник отдела целевых программ и проектов администрации района, действуя от имени муниципальных образований, заключил с



индивидуальным предпринимателем, как единственным поставщиком, договоры подряда в сумме более 174 тысяч рублей для выполнения работ по пропуску паводка в весенний период. Однако работы выполнены не были и соучастники похитили указанные бюджетные денежные средства.

Следствием также установлено, что в 2020 году обвиняемые аналогичным образом похитили более 620 тысяч рублей при выполнении работ по благоустройству детских игровых площадок в нескольких сельских поселениях района. Так, не были установлены некоторые игровые комплексы, существенно завышены цены на резиновое покрытие, чем это было заложено в проектных документах. Детские игровые площадки в полном объеме до настоящего времени не построены.

Стоит отметить, что в настоящее время в суде рассматривается еще одно уголовное дело в отношении указанных лиц, обвиняемых в хищении денежных средств при выполнении работ по благоустройству общественной территории – «Парк патриотов» в городе Ковылкино и других преступлениях. Следственными органами приняты обеспечительные меры в виде наложения ареста на движимое и недвижимое имущество соучастников на сумму более 20 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1767000>